

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltnak. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Megbukott az osztrák kormány

A Seipel kormány váratlanul megbukott. A kormányválság megoldása csak a jövő hétre várható és minden jel arra mutat, hogy a régi kormánykoalíció helyett átmeneti kormány veszi át ideiglenesen az ügyek vezetését. A keresztényszocialista párt olyan megoldást keres, hogy lehetővé váljék a nyugodt parlamenti munka. A felfogás egyébként a keresztényszocialisták táborában az, hogy minden marad a régiben, csak Seipel kancellárt fogja felváltani Gürtler, a nemzeti tanács jelen-

legi elnöke. A szociáldemokrata párt egyik vezérének nyilatkozata szerint nagy megkönnyebüléssel fogadta a párt a kormány lemondását és összehívták a pártértekezletet a további teendők megbeszélése végett. A nagynémetek szerint a lakásvédelmi törvény tervbevetett módosítása miatt bukott meg Seipel, de más oldalról azt hangoztatják, hogy azért mondott le a kancellár, mert a külföldi kölcsön ügye kátyuba jutott.

### Ujra tüntettek a munkanélküliek Budapesten.

Körülbelül 50 főnyi, nagyjából munkásokból álló csoport jelent meg tegnap a Rákóczi ut és a körut keresztezésénél, ahol legnagyobb a forgalom. A csoport tagjai megállták az Emke-kávéház sarkán és taktusban kiáltozni kezdtek: Munkát! Kenyeret! Percek alatt nagy tömeg verődött össze, úgyhogy a forgalom fennakadt. Telefonjelzésre autón érkezett meg a tüntetés színhelyére a Mosonyi uccai rendőrlaktanyából a készülség. A rendőrautó láttára a kiáltozó tüntetők elszéledtek és részben futásnak eredtek. A csoportosulokat a rendőrség szétesztatta és pár perc múlva teljes rend volt a köruton.

### Még külföldön is keresik a Horánszky uccai revolveres banditákat.

Mind szélesebb mederbe terelődik a nyomozás a Horánszky uccai revolveres banditák tetteseinek kézrekerítése érdekében. A budapesti kapitányságra tegnap két embert állítottak elő. Az egyik iparos, a másik foglalkozás nélküli magántisztviselő. Mindketten igazolták alibiüket s az ujjnyomatok sem voltak azonosak, mindkettőt elbocsátották a kapitányságról. A rendőrség tovább folytatja a nyomozást a fővárosban, de egyúttal kiterjesztették a nyomozást a külföldre is.

### Felázadtak a tébolyda betegek.

Magnézia szmirnai városban felázadtak a tébolyda betegek. Husz betegnek sikerült megszöknie. Az elmebetegek a város uccáin óriási riadalmat keltettek, mert megtámadták a járókelőket. Az egyik elmebeteg egy autót kerékei alá került és meghalt. A többieket egy elősiető rendőrszakasz fékezte meg és szállította vissza a tébolydába.

### Vége felé közeledik Nagy István kényszerregezési bíró bűnjegyé.

Nagy István és társai bűnperének tegnapi tárgyalásán még három tanút hallgatott ki a bíróság, akik lényegesen vallomásokat tettek. Az utolsó tanu kihallgatása után Patay elnök ismertette a vádlottak erkölcsi bizonyítványait, majd felkérte dr. Auer György királyi ügyész vádbeszéde elmondására. A királyi ügyész szerint mérföldkövet jelent a bírói hatáskör kiterjesztésében a kényszerregezési eljárás megteremtése és különösen az a szerep, amelyet az államhatalom a kényszerregezési eljárásban a bíró kezébe ad. Az ügyész után a védők beszéltek. A hónapok óta tartó bűnperben előreláthatólag még e hó első felében kihirdetik a törvényszék ítéletét.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határköpiac első kötése: buza májusra 25.14, októberre 26.14—26.13, tengeri májusra 27.96, júliusra 27.90 pengő. A készárúpiacra alig pár pengő. A készárúpiacra alig pár pengő. A készárúpiacra alig pár pengő. A készárúpiacra alig pár pengő.

### „Mindenki hivatal után szalad...”

ezt a megállapítást nem mi, hanem Magyarország miniszterelnöke Bethlen István gróf tette, mielőtt olaszországi pihenő utjára elindult volna. Kár, hogy a miniszterelnök, aki jól ismeri az ország és polgárság helyzetét, szükségtelennek vagy talán feleslegesnek tartotta elmondani az okot, ami nagyon sokakat a hivatalokban való elhelyezkedésre készített.

Az ország adófizető polgársága teljes mértékben elismeri a miniszterelnök megállapításának igaz és jogos voltát. Igenis, mindenki hivatal után szalad, pedig már is a békebeli boldog nagy magyarországinak számban is nagyobb tisztviselő kar közigazgatja a mi trianoni és tizenhárom vármegyére lecsontított országunkat.

Ezek a megállapítások nem az ország tisztviselő kara ellen szólnak, mert hiszen nincsen senki sem ebben az országban, aki a maga dolgát pontosan és lelkiismeretesen elvégző és az ügyes-bajos emberekkel jóindulatot és előzékenységet tanúsító tisztviselőt né tisztelettel és nagyra ne becsülné. Nagyon jól tudjuk, hogy azok a békebeli derék tisztviselők sok szenvedésen és nélkülözésen mentek keresztül, de mindig hazafias lelkesedéssel és önfeláldozással tettek eleget kötelességüknek.

Az a »mindenki hivatal után szalad« megállapítás nem is a már hivatalban ülők ellen irányul, hanem inkább azt akarja felpanaszolni, hogy nagyon sokan és túlsokan az államra akarnak támaszkodni és úgy akarják biztosítani megélhetésüket. A panasz jogos, de azt a törekvést, hogy sokan hivatal után szaladnak, nem tudjuk valami tulságosan elítélni.

Lehet-e bárkitől is zokon venni, hogy munkával kenyeret akar keresni. Pedig aki hivatal után törekszik, az is csak megélhetésének biztosítására törekszik. De még azt sem róhatjuk fel bűnül, hogy ép az államnál más hivatalokban akarnak elhelyezkedni. Hát ugyan melyik ipar vagy kereskedelmi vállalat tudja csak a régi tisztviselőit és egyéb munkásait teljes számban foglalkoztatni. De hány gazdálkodás van az egész országban, ahol az idén

**Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa legolcsóbb napi áron állandóan kapható**

Telefonszám: 63. **SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél.** Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal.

a tavalyinál és harmadévinél több munkást tudnának foglalkoztatni.

De hát van-e olyan gazdasága, ipari és kereskedelmi vállalata ennek a csonka országnak, ahol két év alatt egy negyed részével megsaporodott volna a jövedelem. Csak az állam kincstári bevétele emelkedett az utóbbi két év alatt 23 perccenttel. Csak az állam bevétele biztos, mert az adót akár fu, akár esik, csak befizetik. Ezért törekszenek olyan sokan állami hivatalba, ahol ha kevés, de biztos fizetést kapnak és ahol a nyugdíj által gondtalan öregkora biztosíthatnak maguknak. De még azt sem róhatjuk fel bűnül, hogy sokan jobb és könnyebb megélhetés után törekszenek, mint amit gazdaságban, ipari vagy kereskedelmi el-

helyezkedésben elérhetnének.

Nekünk az a meggyőződésünk, hogy ha virágzó gazdasági életünk lenne, ha a magán gazdaságokban is biztos és megélhetést adó állást és munkát lehet kapni, úgy még olyanok is ott hagynák hivatalos állásukat, akiknek nem most kell térdet és fejet hajtvá protekcióért és kenyeret adó állásért könyörögni és megalázkodni.

Az ország gazdasági válságáért, a magán gazdaságok válságáért, a munkanélküliségért, az állami hivatalok után való tülekedésért, ép úgy, mint az állami hivatalok túlszűfoaltságáért az a kormányzati és gazdasági politika felelős, amely az ország és polgársága sorsát intézi.

## A város belterületének minden részén bekapcsolják a telefont

A havi előfizetési díj 12 pengő.

A postahivaltól a Petőfi-szállóáig már föld alá helyezték a telefonkábeleket és a jövő hét elején kiépítik a folyó évre tervbevett kábelvonalat egészen a Harucker uccáig. Több lényeges munkát végeztek ezenkívül a m. kir. posta szegedi műszaki felügyelősége az egész szentesi telefon-hálózaton, hogy a telefon szolgálattal szemben támasztott minden igényt kielégithessenek.

Wagner Manó postafőnök érdeklődésünkre közölte velünk, hogy a most folyamatban lévő munkálatok befejezése után semmi akadálya sem lesz már annak, hogy mindazokhoz bevezessék a telefont, akik ez iránti igényüket eddigelé bejelentették. Hangsúlyozottan kiemelte még, hogy nemcsak a régi előjegyzések szerinti állomásokat szerelik fel, de a város belterületén bárhová bekapcsolják ezentúl a telefont. A belépési díjat Szentésre állomásonként nyolcvan pengőben állapította meg a posta- és táviráda vezérigazgatóság, a havi előfizetési díj pedig tizenkét pengő, melynek ellenében díjtalanul beszélhetnek a szentesi előfizetők nemcsak egymás között, de a fábiáni és derekegyházi telefon-előfizetőkkel is.

Értesülésünk szerint a jövő évben tovább folytatják a kábelvezetékek lefektetését a Kossuth uccán és lassan-

### Bolgárkertészetek

öntözésére

### Motoros szivattyút

kedvező fizetéssel szállít a Hofher-Schranz Gépgyár képviselője:

**NOVOBÁ CZKY ANDOR**

Kossuth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

ként a többi forgalmas légvezetékek kicserélésére is sor kerül.

A belső hálózat rendbehozatala után elodázhatatlannak tartjuk Szentésnek a fővonalba való közvetlen bekapcsolását s csak ettől várható a Szegeddel és Budapesttel történő telefonbeszélgetések lényeges megjavulása, aminek érdekében egyébként már korábban lépéseket tettek a megye és a város vezetői a posta budapesti vezérigazgatóságánál.

### Egy beteg leány farcsa kalandja a Kisérben

Nem mindennapi ügyről beszélnek most az egész Kisérben és amennyiben a szállongó hírek megfelelnek a valóságnak, akkor ez egyike a legfelháborítóbb eseteknek, amit csak elgondolni lehet.

Egy esztendő óta súlyos betegsége miatt ágyhoz kötött leány nagyon kellemetlen kalandon ment keresztül és a leány édesanyja emiatt már feljelentést is tett a rendőrkapitányságon az egyik szentesi kéményseprő ellen. A leány hozzátartozói szerint a következőképpen képezik a feljelentés alapját.

A napokban a leány szüleinek a házában megjelent egy kéményseprő és a felső házban kitisztotta a kéményeket. Azután pedig bement az udvar végében levő alsó lakásba, hogy ott is kikotorja a kéményeket. Ebben az alsó lakásban már esztendő óta beteg fekszik a ház tulajdonosának a leánya, akit a hosszú betegség annyira legyengített, hogy alig tud járni és a nap legnagyobb részét az ágyban, vagy a karosszékekben kénytelen eltölteni.

Mikor a kéményseprő a szobába lépett, a leány éppen a karosszékekben

ült és egyedül volt a szobában. Ekkor a kéményseprő tolokodóan lépett fel a leánnyal szemben, de szerencsére belépett a szobába a leány nagyanyja, mire a kéményseprő a kályhához ugrott és úgy tett, mintha dolgozna a csövek kitisztításán. A megrémült leánynak nem volt ideje sem arra, hogy a kéményseprő tolokodása miatt panaszkodjon nagyanyjának, mert az öregasszony kiment a szobából. Alighogy betette maga után az ajtót, a kéményseprő újból izetlenkedni kezdett. Azonban az öregasszony meglátta az ablakból a leány integetését, mire berohant a szobába. Az öregasszony megjelenésére a kéményseprő gyorsan eltávozott, a leány pedig, akinek kormos volt a ruhája és az arca, zokogva panaszkolta el nagyanyjának, hogyan viselkedett vele szemben a kéményseprő.

A leány édesanyja erre megtette a feljelentést, bár a kéményseprő az eset után megjelent nála és azzal magyarázta viselkedését, hogy csak tréfából incselkedett a leánnyal és így kormozta be a ruháját.

### Elűtött egy biciklista egy öreg asszonyt a Kossuth uccán

Nagy sikoltozásra riadtak fel tegnap délelőtt tíz óra tájban a hetipiacon elfoglalt és a Kossuth-szobra körül álldogáló emberek. Jobbról és balról is tömegesen rohantak a hang irányába és egyszerre több férfi és asszony vette körül a Kossuth-ucca sarkán földre bukott, hangosan jajveszékélő öregasszonyt, akit kétségbeesett leánya a karjánál fogva támogatott, hogy a kocsiútról felléphessen a gyógyszerár melletti járdára.

Erősen vérzett az orra és a homloka, de míg vele foglalkoztak, addig talpra ugrott az öregasszonnyal együtt földrebukott biciklista is, akit azonnal igazoltatott a Petőfi ucca és a Kossuth ucca sarkán szolgálatot teljesítő őrszemes rendőr. Megállapította, hogy Marsovszky Sándornak hívják, aki üzleti ügyek elintézése végett jött be a kerékpárján Szentésre. Azt mondta és a szemtanúk is igazolták, hogy erősen csengetett, amikor a Petőfi uccából igyekezett a Kossuth uccára. A szerencsétlenül járt Örvénysor 6 szám alatt lakó Czako Jánosné azonban ép az erős csengetés ijesztette meg s a helyett, hogy kitért volna a kerékpár elől, nekiszaladt a biciklinek, úgyhogy a biciklin ülő fiatalember és ő is elvágódott a heves összeütközés következtében.

Az ijedtében sápadt, az arcán vérző hatvanhárom éves Czako Jánosné leánya vitte haza Örvénysori lakásukra. Sérülése szerencsére elég könnyű természetű, úgyhogy semmi komolyabb bajtól nem kell tartania.

### Nem lehet gezni a halot

Panaszkodik a  
vényseprő

Már többi hasábjain arra lehetetlen állapítás terén a házaiban. Megfelelősségteljesen önösen télen nyok között kért orvosok. Nincs tal sem, vízvezető hidegben odaboncoló orvosok.

Ezekre a mutatott rá tegnap Béla tisztifőorvos miatt beadványtácshoz. A beaszen az utóbbi idődult, hogy a külső házaiban nemcsak nem törvénytelen lett végezni. Ez azonban egyáltalán mi miatt a Szeged bírósága és az orvosdott. A nagy hiány te lehetetlenségzőkönyvvezetés

Azt kéri be főorvos, hogy épenyeket az országrelje fel gyorsan. A könnyű vasak a boncolás előtűfűteni a kamrákat semmiféle tüzelő amint vége van azonnal el lehetvánny szerint a ké kell építeni, amikályhákat viszontmán okvetlenül hogy a jelenlegi vő téltre is fenn

### Tu

az építő közönség  
nádám érkezett  
szövet és dróts  
den fajta kivitel  
tányos napiárba  
k a p h a t ó

R.

nád

ÉPÍTŐ  
és TARTÓ  
PONTOS  
D. SZABÓ  
KÖMÜR  
PATA

Nedves  
szigetelés  
tesz 10 éves

### Legszebb, legolesőbb

## cipőt, harisnyát, játékokot

az új üzletben CZOBOR IMRÉNÉL vásárolhat. Kossuth ucca Dobrai-ház

## Leftörttek egy veszett kutyát a Béke uccában

Megkezdik Szentésen is a veszettség elleni új oltószert alkalmazását.

Pár hét óta ijesztő mértékben elszaporodtak a veszett kutyák a szentesi határban. Alig mulik el olyan nap, hogy valami bajt ne okoznának, sőt az utóbbi időkben már több emert is megmártak. Szerdán délelőtt a Béke ucca tájékán csatangolt egy sötét sárga színű veszett kutya, amely nekirontott Traj Mihály Verbőczy ucca 3 sz. alatti ötvenhét éves gazdálkodónak és a lábát csunyán összeharapta. Traj kiáltására többen összefutottak, majd az üldözőbe vett kutyát a Gógán soron agyonverték.

A gypmesteri telepen történt tegnapi boncolás alkalmával Misztrik Károly városi állatorvos kétségtelenül megállapította, hogy a kutya veszett volt és ennek következtében azonnal intézkedtek, hogy Traj Mihály a veszettség elleni védőoltások alkalmazása végett haladéktalanul felutazzon a budapesti Pasteur intézetbe. Jellemző a veszettség nagymérvű elterjedésére, hogy ebben az esztendőben, alig pár hét leforgása alatt már hét veszett kutya által megmárt egyént utalt be a hatóság a Pasteur intézetbe, amivel szemben az elmúlt év egész tartama alatt mindössze öt ilyen eset fordult elő.

Mivel a hatóság tudomására jutott, hogy a szerdán agyonvert veszett kutya a Béke ucca környékén Traj Mihályon kívül még másokat is megmárt, ezután is felszólítják az érdekelteket, hogy saját jól felöngött érdekükben azonnal jelentkezzenek a városi állatorvosi hivatalban. Ugyancsak mindenkinek érdekében áll, hogy a további veszedelemnek elejét veendő, jelentsék be a városházán azt is, hogy a háziállatokat, vagy kutyákat nem marta-e meg ez a kóbor veszett eb.

A veszettség országszerte mutakozó nagyarányú elterjedésére való tekintettel a földmivélsügyi miniszter fontos körrendeletet intézett a közigazgatási hatóságokhoz a lapunk husvétii számában már ismertett Aujeszký-féle veszettség elleni védőoltások alkalmazása tárgyában. Ezzel az oltószerttel minden veszély nélkül egyetlen oltással 6—12 hónapra ellenállóvá lehet tenni a kutyákat a veszettség ellen, sőt a veszettkutya marás áldozatául esett hasznos háziállatoknál is sikerrel alkalmazható.

Mint mindenütt az országban, úgy Szentésen is megkezdik a hatósági állatorvosok az Aujeszký-szérum alkalmazását. Minthogy ezen szernek egy-szeri alkalmazása révén meg lehet

menteni az egészséges kutyákat a veszett ebek fertőzésétől, fontos közérdek fűződik ahhoz, hogy minél több kutyát beoltsanak. A városi állatorvosi hivatal lehetőleg igyekszik is eleget tenni ennek a feladatnak, de természetesen csak azoknak a kutyáját oltják be, akik az ezzel járó aránylag csekély költséget magukra vállalják.

Tájékoztató közölhetjük, hogy a földmivélsügyi miniszterium 2 pengő 50 fillérben állapította meg az oltóanyag árát és ezenkívül meg kell fizetni a hatósági állatorvos közreműködését. Egy oltás eszerint 4—5 pengőbe kerülhet, de kifizetődik az áldozatot meghozni, mert ezáltal biztosítani lehet a kutyákat a most ugyancsak elterjedt veszettség ellen.

## Felmentették Váradit Lajost az árdrágítás vádjá alól

Nem követett el árdrágítást Budai Bálintné temetésénél.

Tegnap délelőtt érdekes árdrágítási ügyben ítélték a járásbírószágon az uzsorabírószágon, amelynek Lukács Ignác elnökletével dr. Szabó Gyula járásbíró és Gunszt Sándor szakbíró voltak a tagjai, a vádat pedig a szegedi ügyészség részéről dr. Kalmár Szilveszter kir. ügyész képviselte.

Az eljárás Budai Bálint kufuró-mester feljelentése alapján indult meg Váradit Lajos temetkezési vállalkozó ellen. A feljelentés szerint 1927. november 12-én halt meg Budai Bálint felesége és ekkor a férj megbízásából Budai nővére, Sinka Szabó Jánosné és sógornője, özv. Tyukody Lajosné megrendelték a temetést Váradinál. Budai azt állítja, hogy egyszerű tölgyfakoporsós temetésre gondolt, amely az újságokban megjelent hirdetések szerint rínt körülbelül 160 pengőbe került volna, de Váradit 675 pengőt számított fel és nem adott részletezett számlát, sőt végül beperelte 1008 pengőért, amit a bíróság meg is ítél.

Váradit Lajos védekezésében a következőket adta elő:

— Az elhalálozás napján Budai magához hivatott és ott a család jelenlétében megrendelte a temetést. Azt mondta, szép legyen a temetés, olyan, mint Csucs főispáné volt, sőt még arról is beszéltünk, hogy ércokoporsó legyen, mert a családban mindenkinek ércokoporsós temetése volt. Később azonban eljött hozzám Tyukodyné és

Szabóné, akik egy külföldi, diszes, úgynevezett ércállású tölgyfakoporsót és a legdrágább cikkeket választották ki. Kiválasztottak egy valódi seiyem himzett óriási szemfödőt, nehéz selyemből való párnát, brokád alsó lepedőt és általában a legdrágább és legfinomabb holmikat. Az egyházi kiadásokat is én előlegeztem és a sírhelyet is én fizettem ki. Mikor a számlát Budainak megmutattam, egyáltalában nem kifogásolta, sőt 400 pengőt fizetett azzal, hogy pillanatnyilag nincs nála több pénz.

Ezután az ügyész kérdésére részletesen igazolta a számla egyes tételeit. A tanuként kihallgatott özv. Tyukody Lajosné Farkas Mária elmondta, hogy sógora felkérésére tényleg ő választotta ki Váradit üzletében a temetéshez szükséges cikkeket és azok mind elsőrangúak voltak annyira, hogy egyáltalában nem találta drágának az 1008 pengős temetést, amit szerinte Budai 1500 pengőben számított fel a hagyaték leltározásánál.

Budai Bálint azt vállja, hogy csak egyszerű temetést rendelt, mert bár mint ipartestületi elnök akkoriban nagy szerepet játszott, de ilyen lukszus szám-bamenő drága temetés még sem állt volna arányban a vagyoni viszonyai-val. A hagyaték leltározásánál azért számított fel 1500 pengőt, mert ebben az összegben már a sírkő ára is benne volt, nemcsak a temetkezési költség.

Tanuként hallgatták még ki Sinka Szabó Jánosné, Rácz Zsigmondot, Tóth Gyula és Szabó Sándor temetkezési vállalkozókat, továbbá Kremán Ferenc református kántort. A három és fél óra hosszat tartó tárgyalás után a bíróság visszavonult tanácskozni, majd Lukács Ignác elnök kihirdette az ítéletet.

Eszerint a bíróság felmentette Váradit Lajost az árdrágítás vádjá alól, mert az indokolás szerint bebizonyosodott a tanuk vallomása alapján, hogy Budai Bálint utasítására a közvetlen hozzátartozók személyesen válogatták ki az üzletben a temetés felszerelését, melynek számla szerinti árát a tanuk egy része igazolta is.

Minthogy az ügyész megnyugodott az ítéletben, a felmentés rögtön jogerőssé vált.

## A legjobb gyártmányú új kerékpárokat

előnyös feltételekkel másfél évi — műhelyi jótállással adom. —

**Schwarcz József**  
műszerész. Rákóczi-tér 34.

## Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ  
villanyszerelési vállalata, Szűcsabó N. Imre-  
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.

## Müller Gyula

Telefon: 148. gabonakereskedő Vásárhelyi-u. 28.

Tavaszi kétsoros árpa, valamint aradalmi zab, búkköny, maharag, tengeri, darák és elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.

## Szerelmi bánatában felakasztotta magát egy legény Vekerhátón

Bucsulevelét apró darabkákra összetépte.

Tegnapra virradóra halálos végű szerelmi tragédia játszódott le a Vekerhát 23 számú tanyán, ahol Vajda János gazdálkodó bérese az istálló gerendájára felakasztotta magát.

Tóth István 27 éves gazdasági cseléd Vajda János tanyáján szolgált és mindig megbízható, szorgalmas munkás volt. Szerdán este is rendesen elvégezte a dolgát s azután lefeküdt aludni. Nem látszott rajta semmi olyan jele a buskomorságnak, vagy bánatnak, amiből gyanítani lehetett volna, hogy milyen végzetes gondolatok foglalkoztatják.

Tudták róla, hogy halálosan szerelmes egy szomszédos tanyabeli leányba és a leány is viszonzta szerelmét. Az utóbbi napokban azonban elhidegült közöttük a viszony, mert állítólag egy jobb módú legény kezdett udvarolni a leánynak, sőt meg is kérte a leány kezét. Ez nagyon bántotta Tóth Istvánt, el is panasolta sokaknak a csalódását, azonban nem látszott meg

rajta, hogy ennyire szívére vette volna a leány hűtlenségét.

Tegnap reggel feltűnt, hogy nem látják Tóth Istvánt sehohol a tanyán, de eleinte nem tulajdonítottak nagyobb fontosságot a távollétének. Később, azonban keresni kezdték és délelőtt 9 órakor ráakadtak az istállóban, ahol a mestergerendára felakasztva találták. Azonnal levágták és élesztgetni próbálták, de már nem volt benne élet.

Bucsulevelét nem hagyott hátra. A szerelmében csalódott Tóth István öngyilkossága előtt irt ugyan egy bucsulevelét, de azt olyan apró darabkákra tépte össze, hogy nem lehet megállapítani, hogy mi is volt annak a tartalma.

A szerelmi bánata miatt a halálba menekült legény holttestét tegnap be szállították a bánomhádi temető halottas házába, de temetéséről még nem történt intézkedés, mert esetleg elrendelik a felboncolását.

## Rablógyilkosságot követett el anyja biztatására

Tegnap este a csendőrök egy megbilincselte fiatalembert, egy ősz, törődött embert és ennek feleségét szállították be. A három egyén közül kettőnek része van a pusztaföldvári rablógyilkosságban, a fiatalembernek és az asszonynak, míg az öregember minden valószínűség szerint távol állott az eseményektől.

A megbilincselte fiatalember Olasz János, az eddig gyanúsított, az asszony pedig Olasz édesanyja.

A tegnapi napon teljes fény derült az eddig rejtélyes rablógyilkosságra. A csendőrség újra fölvetette a nyomozati fonalat, újból házkutatást tartott Olaszéknál és az egyik szalmazsákban megtalált 705 pengőt. A szenzációs eredményű kutatás után Olasz János bevallotta, hogy a rablógyilkosságot ő követte el.

Az újabb nyomozás során megdőlt az eddigi tanúnak, Szabó Rozália pusztaföldvári lakosnak az az állítása, hogy Olaszt a temető mellett estefelé látta volna özv. Patakynéval, mert Olaszéktól csak éjjel felé ment el a fiu az asszonnyal s kevéssel utóbb végrehajtotta szörnyű tettét.

Valószínűbbnek látszik ellenben az első nyomozásnak az a részlete, hogy egyik falubéli asszony a gyilkosság éjszakáján egy alakot látott ablaka előtt elrohanni abból az irányból, amerre a Pataky-tanya van, az Olasz ház irányában.

Nem lehetetlen, hogy ez a rohanó Olasz János volt, aki a tett elkövetése után hazafutott.

A megtalált pénz az első házkutatás alkalmával nem volt a szalmazsákban, így azt Olasz édesanyja akkor tette már oda, amikor a csendőrök Olasz Jánost Pusztaföldvarról elhozták, tehát nagyszombat óta. Mi sem volt tehát kézenfekvőbb, mint hogy Olasz János édesanyja büntársa volt fiának, a gyilkosság után ő rejthette el, majd abban a hitben, hogy a nyomozást befejezték, az előbbi rejtékhelyéről gyanútlanul elővette és a szalmazsákba dugta.

A nyomozás tisztázta az édesanya szerepét is: Olasz Jánost ő bujtotta fel a tett elkövetésére, vagy legalább is a végrehajtásban erősen befolyásolta a fiut.

A csendőrség a legnagyobb bravourral vezette végig a nyomozást ebben a szenzációs bűnygyben, melynek szereplői már most beismerésben vannak a nyomozati adatok súlya alatt.

## NAGY PÜNKÖSDI VÁSÁR!

Kelengye vászon 1 P  
Jóminőségű festő 1 P

Divat mintás karton 1 P  
Sztintartó » batizst 93 IIII.

Szövetek, gyapjudelaineik, mososelymek, kartonok, zefirek nagy választékban, mélyen leszállított árban.

**BIRÓ DEZSŐ** rófoskereskedése Harucker-ucca 17.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, április hó 7-én délután 4 és 6 órakor és este negyed 9 órakor:

A Fox gigantikus gyémántfilmje:

## Az ucca anygala

10 fejezetben.

Kevés film van, amelyekben a szerelem olyan mélységesen gazdag költői és művészi ruhában csillogna, mint az »Ucca anygala«-ban. Alig van film, mely szebb vidéken peregne, mint ez.

Nincsen film, melyet bensőségesebb siker kísérne. Tullhalmozott cselekmény és elragadó képek töltik meg e gyémántfilmet!

Főszereplők: Jones Glaynor és Charles Farrell.

Jön! Chicagó. — Carmen. — Négy fivér. Jön!

## Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.

Telefon: 22. Telefon: 22.

## Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját Ürléni KÖRPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

ITT A TAVASZ

## Gyümölcsfa

szükségletét beszerezni nem kell vidékre menni, mert helyben a legolcsóbb és legmegbízhatóbb

## gyümölcsfát

RISS ALBERT UTÓDA

özv. Kiss Albertné és fia

a Széchenyi Gőzmalom mellett.

rózsa és faiskola telepén kaphat, ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer darab rózsa bokorból van választék — Érdeklődőknek árjegyzékkel szívesen szolgál

Legkorábbi vetni való borsó mag van kisebb-nagyobb mennyiségben eladó.

JÓ TERMÉST VÁRHA.

## Kávét jót, olcsón

**GYARMATI-nál**

vegyen a Mozi mellett.

Állandóan friss pörkölés.

Ugyanott egy jócsaládból való fiu tanulónak vagy kifutónak felvétetik.

## FIGYELEM!

Füstölt hus, sós szalonna, zsir és frissvágásu hus legolcsóbb napiáron kapható

**Papp István**

hentes és mészárosnál. — Br. Harucker ucca 17 szám.

Nagyobb vételnél árkedvezmény!

Hízott marhát és gyenge borjút legmagasabb napiáron vásárolunk.

**Állásokat elvé-**  
**temető**  
**áiban**

Bíró és a tör-  
zakértő.  
tattunk lapunk  
elenleg milyen  
lkodnak a bon-  
temető hulla-  
gy a boncolás  
munkáját kü-  
lhetetlen viszo-  
ek elvégezni az  
felelő boncasz-  
és a dermesz-  
vér és a víz a

en állapotokra  
előtt dr. Csák  
a boncolások  
a városi ta-  
szerint külön-  
metetlen előfor-  
temető hulla-  
rendőri, ha-  
olásokat is kel-  
alottas kamrák  
em fűthető, a-  
szállt vizsgáló-  
is panaszko-  
en ugyanis szín-  
olás és a jegy-  
házakban.

ában a városi  
a város kémé-  
házakra és sze-  
vaskályhákkal.  
kal közvetlenül  
em lehetne  
em fordulna elő  
azarlás mert  
s munkájának,  
tüzet. A bead-  
et azonnal meg  
idő engedi, a  
a nyár folya-  
szerezni, ne-  
len helyzet jö-

**NAPIHIREK**

Péntek, április 5. Róm. kath.: F. Vince.  
Protestáns: Vince. — Nap kél: 5.32 órákor,  
nyugszik: 6.34 órákor. — Hold kél: 4.8 óra-  
kor, nyugszik: 1.17 órákor.

**Időjárás:** Változékony, nyugtalan és még  
hűvös idő várható éjjeli fagygal és kisebb le-  
csapódásokkal.

— **Buzáért** 23.50 pengőt fizettek a szen-  
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Megszúrta az édesapját egy kiséri  
borbély.** Csütörtökön délben megjelent a rend-  
őrkapitányságon ifj. Bartha László Soós ucca  
14 szám alatt lakó borbélyegéd és izgatott  
hangon bejelentette, hogy az apja ellenezte  
házassági terveit és emiatt állandó nézetelté-  
rések voltak közöttük. Tegnap is emiatt vi-  
tatkoztak és annyira izgalomba jött, hogy  
kiszaladt a konyhába, felkapott egy kést  
és beleszurta az édesapjába. A rendőrség  
örizetbe vette ifj. Bartha Lászlót, de mint-  
hogy rövidesen megállapították, hogy az apa  
sérülése nem veszélyes, még tegnap délután  
elengedték a rendőrségről.

— **Miért nem közlekedett rendszeren az  
autóbusz.** Tegnap számunkban szótartottuk  
olvasóink részéről hozzánk intézett azon pa-  
naszt, amely a város és a vasutállomás kö-  
zötti közlekedési zavarokra vonatkozott. Erre  
vonatkozólag illetékes helyen a következő  
felvilágosítást kaptuk. Mikor a rendőrség az  
autóbuszok közlekedését betiltotta, akkor há-  
rom napig szünetelt a forgalom. Ideiglenes  
engedély alapján 4—5 napig újból közleked-  
hettek a kocsik, de a tilalmat feloldó rende-  
let még nem érkezett meg Szegedről, sőt a  
szegedi kapitányság újból bekérte felülviz-  
gálatra a forgalmi engedélyt, ezért újból há-  
rom és fél napig nem volt autóbusz. Közben  
maga dr. Szalay József kerületi főkapitány  
vizsgálta felül az ügyet és megállapította,  
hogy Szépe Imrének azért nincsen iparigazol-  
ványa, mert csak az autóbusz engedélyes  
megbízásából és utasítására vezeti az autó-  
buszüzemet, az autó nem az övé és csak ak-  
kor kérhet majd iparendélyt, ha a kocsik a  
tulajdonába mennek át. A második autó-  
busz most javítás alatt áll és ezért nem köz-  
lekedhetik, de amint kijavították, újból a  
környékre is fog járatokat indítani, mert erre  
a kocsira úgynevezett »mozgó engedély« van.

— **Ülések a megyeházán.** Csongrádvár-  
megye közegészségügyi bizottsága április 6-  
án, szombaton délelőtt 10 órákor ülést tart  
a megyeházán. — A vármegye közigazgatási  
bizottsága április 9-én, szintén délelőtt 10  
órákor tartja meg a havi ülését, amelyen több  
fontos ügyről számol be Csergő Károly dr.  
alispán.

**Cementárúk, sirkövek, szegélyek  
Pálffyánál. Telefon 86.**

— **Elkészült a berautó-szabályrendelet.**  
Kálmán Imre iparügyi tanácsnok már koráb-  
ban elkészítette a berautó-szabályrendelet ter-  
vezetét és az esetleges észrevételek megté-  
tele végett megküldte az illetékes rendészeti  
hatóságoknak. Az ekként előkészített mun-  
ka alapján a napokban teljesen megszövege-  
zte és az egyes szakaszokat megfelelő indo-  
kolással is ellátta az iparügyi tanácsnok. A  
már rég időszerűvé vált berautó-szabályren-  
deletet először a tanács fogja letárgyalni és  
azután a képviselőtestület elé terjesztik, mely  
előreláthatólag a májusi közgyűlésen dönt  
a házagpótló, új szabályrendelet elfogadá-  
sa fölött.

— **Papp Istvánt felmentették a zugirá-  
szat vádjá alól.** Részletesen megírtuk, hogy  
a járásbíró Papp István szentesi férfi-  
szabót múlt év december 7-én zugirászatban  
mondta ki bűnösnek és 100 pengő pénzbün-  
tetésre ítélte. Felebbezés folytán a szegedi  
törvényszék elé került az ügy, ahol azonban  
Pappot a vád alól felmentették. Az ítélet indo-  
kolása szerint semmiféle adat nincs arra,  
hogy Papp az általa mások részére szerkeszt-  
ett beadványokért valamelyes anyagi ellen-  
szolgáltatást kapott volna és azért kellett  
megváltoztatni az elsőfoku ítéletet.

**Hasszonulás, rossz emésztés, erős bom-  
lási és erjedési folyamat a gyomor-bél-huzam-  
ban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltengés, az  
arcbőrön és a háton mutatkozó kiütések, va-  
lamint karbunkulusok a természetes »Ferenc  
József« keserűvíz használata mellett vissza-  
fejlődnek. Számos gyakorlóorvos a Ferenc  
József vizet már évtizedek óta mindkét nem-  
beli felnőtteknek és iskolás gyermekeknek ki-  
tűnő sikerrel rendel. Kapható gyógyszerárak-  
ban drogériákban és fűszerüzletekben.**

— **Próbaénekítés.** A zsidó iskolában tar-  
tandó istentiszteleten ma este 6 órákor és  
holnap délelőtt a miskolci kántor próbaének-  
lést tart.

**Friss, darabos és oltott méz, friss  
MÁK cement Pálffyánál. Telefon 86.**

— **Panaszok a marhalevelek kiállítására  
ellen.** Dr. Csergő Károly alispán tegnap át-  
iratban értesítette a várost, hogy a hozzá ér-  
kezett jelentések szerint a marhalevelek ki-  
állításánál lényeges mulasztások fordulnak elő.  
Sok esetben csak azt írják be, hogy hány éves  
az állat, de nem írják bele a születés évét és  
hónapját, olvashatatlanul töltik ki, rossz má-  
solópapírt használnak, a színeket és az állatok  
ivarát nem vezetik be helyesen és más szá-  
bálytalanságokról is érkeztek jelentések. Mint-  
hogy illesmük miatt a gazdaközönséget lé-  
nyeges károsodások érhetik, az alispán el-  
rendelte, hogy a marhalevelek kiállításánál  
minden körülményre a legnagyobb gondot  
kell fordítani.

— **Dr. Henyey László szentesi kir.  
közjegyző, közjegyzői irodáját a Sáfáry Mi-  
hály ucca 21 szám alatti saját házába he-  
lyezte át.**

— **Megkezdik a földgázutak építését: Hód-  
mezővásárhelyen.** Hódmezővásárhely város  
tanácsa meghívta Pávai Vajna Ferenc ál-  
lami főgeológust, hogy közvetlenül tárgyal-  
hassanak a Hódmezővásárhelyen megindítan-  
dó földgázutakról. Pávai Vajna Ferenc el-  
fogadta a meghívást és rövidesen lejön Hód-  
mezővásárhelyre. Levelében megemlíti a  
mélyfúrások kedvező kilátásait és kiemeli,  
hogy a kormányhatóságok élénk figyelem-  
mel kísérik a hódmezővásárhelyi terveket.  
Érdekes, hogy újabban Szentesen is olyan  
mozgalom indult meg, melynek az volna a  
célja, hogy társadalmi gyűjtés útján szerez-  
tessék meg az az összeg, amely Szentes ha-  
tárában megejtendő próbafúrások eszközöl-  
ésére szükséges. — Szentes városának nem  
áll a furáshoz szükséges 100 ezer pengő a  
rendelkezésére, ezt az összeget akarják a  
mozgalom megindítóival összehozni.

— **Elrepedt egy vízvezetési cső a Jókai  
uccában.** A rendőrség tegnap jelentette a vá-  
rosi tanácsnak, hogy a Jókai ucca 69 számú  
ház előtt a kocsit mellett elrepedt a vízve-  
zetési cső és a víz erősen bugyog ki az ut-  
testre. A városi mérnöki hivatal a cső kijavi-  
tására azonnal megtette az intézkedéseket.

**Biber szigetelő-anyag képviselő  
és raktára Pálffyánál. Telefon 86.**

**Akármi legyen vörös, akármi legyen kemény,  
kérges, repedezett a lószerszám, vagy lábballé,  
a »Bodolin« egyszeri használata után puha és  
fekete lesz. Kapható Schulzánál.**

— **Tyukot loptak a Szedertelepen.** Balla  
Sándorné tegnap bejelentette a rendőrségnek,  
hogy tegnapra virradó éjjel Szedertelep 93  
szám alatti házából valaki 3 darab tyukot  
ellopott. A tyukotlovaj kézrekerítésére a rend-  
őrség a nyomozást megindította.

**Fehérnemű varroda**  
**uj Előnyomdával**  
felszerelve pontos, izléses és  
lelkismeretes munkát jutányos  
áron vállal  
**Szűrszabó N. Imre u. 17. sz.**  
Kálvin-tér.

Vezetesse be a telefont  
**Őn is!!!**  
Ez a város fejlesztése  
Azonnal adja be a kérvényt  
a postafőnökséghez.

Friss érkezésű étkezési hópehely  
**BURGONYA**  
házhöz szállítva métermázsánként  
15 pengő.  
**Pólya Sándornál**  
Rákóczi Ferenc ucca 18 szám.

**Vetemény vagy kukorica alá**  
9 hold föld traktorral felszántva  
közel a városhoz kiadó. Cim a ki-  
adóhivatalban.

**Bokor-, futó és babarózsák**  
legujabb fajokban, nemesített  
**Őszibarack**  
és édes mandulafák  
diszcserjék és thuják kaphatók  
**Kálmán Károly**  
kertgazdaságában  
Kiss Bálint ucca 5.  
Faiskola : Lapistó 2.

Waffenrad strapa kerékpár legerősebb  
elsőrendű gumikkal 170 pengő és még  
huszonöt féle világhírű női és férfi ke-  
rékpárok csoda olcsón. — 35 pengő-  
től használt, jókarban lévő kerékpárok.  
Kaphatók  
**Borinál, Széchenyi-ucca 57.**  
Mielőtt bárhol venne, nézze meg.

**Tisztelettel értesítem a nagydíjazott gyázzsal**  
üzletemet dusan felszereltem díszes érc- és tölgyalakoporsókkal,  
valamint legegyszerűbb és legdíszesebb lenyőalakoporsókkal. —  
Nagy választék a legegyszerűbbtől a legdíszesebb szemfedőig vala-  
mint koszorúkban és koszoruzsallagokban. Temetéseket pontosan, lel-  
kiismeretesen és jutányos áron **SZABO SÁNDOR** temetkezési vállalata  
rendezek. Kiváló tisztelettel: **SZABO SÁNDOR** temetkezési vállalata  
róm. kath. isk. épület.

**M**  
gy jó izzáki  
zet nád-  
in-

**Sándor**  
ó, vasut mellett,  
yal szemben.

**BEK**  
SOK  
ITÉSE  
AJOS

**alakát**  
szdrázzá  
összeggel

Hizott marhát és gvenke bor-

## Vásárhelyre jövet három utasával felborult egy autó

A bentülők súlyos és életveszélyes sérüléseket szenvedtek.

Husvét másodnapján súlyos kimeneteli autószerencsétlenség történt az algyői országúton. Egy szegedi társaság autóján Vásárhelyre igyekezett. Utaközben az autó felborult, minek következtében az utasok súlyos sérüléseket szenvedtek.

Husvét hétfőjén a futbalmérkőzésre igen sokan jöttek át Szegedről Vásárhelyre. Gera István dr. törvényszéki jegyző, Klivinyi Ferenc kereskedő felesége és Győri József budapesti orvos társaságában indult el Szegedről Vásárhely felé saját autójával. Az autót Gera dr. vezette.

Az algyői ut egyik ereszkedőjénél az autóval szembejött egy gyors iramban rohanó motorkerékpár. Gera dr. látva a veszélyt, az autót az országút szélére vezette. Az ut ezen szakaszán jobbról és balról köoszlopok vannak. A körülbelül 50 kilométeres sebességgel haladó autó egy köoszlopnak futott. Az összeütközés következtében az autó felborult, az utasok pedig az autó alá kerültek.

Az országúton haladók azonnal a szerencsétlenség színhelyére siettek és kimenték az utasokat veszedelmes helyzetükből. Mindhárom utas nagy fájdalmakról panaszkodott. Egy arra haladó autóra ültették őket és a szegedi kórházba vitték. A kórházban kintúnt, hogy az autó utasai kivétel nélkül súlyos és életveszélyes sérüléseket szenvedtek.

## Gazdaggyűlés Kecskeméten a terményértékesítés ügyében

Tagadhatatlan, hogy a magyar gazdaságszervezők jelenlegi közismert válságos helyzetének egyik legfőbb oka a rendkívül kedvezőtlen értékesítési viszonyokban rejlik, vagyis a mezőgazdálkodáshoz szükséges ipari cikkek árával szemben — a háború előtti viszonyokhoz képest — a mezőgazdasági termények és állatok ára általában véve olyan alacsony színvonalra süllyedt, hogy a gazdák akárhány helyen nem hogy jövedelmet tudnának a gazdálkodás terén elérni, hanem arra egyenesen ráfizetnek. E kedvezőtlen értékesítési viszonyok legnagyobb mértékben annak tulajdoníthatók, hogy a külföldi piacok hiányában a mezőgazdasági termények és állatok kiviteli lehetősége a minimumra csökkent. Olyan fontos kérdés ez, amelynek valami uton-módon leendő megoldása halasztást nem tűr, mert különben ennek nagyon könnyen egy általános gazdasági csőd lehet a következménye. A Duna-Tisza Mezőgazdasági Kamara elnöksége — átérzve e kérdés nagy fontosságát — gazdaggyűlés összehívását határozta el, amely Kecskeméten, folyó hó 7-én, délelőtt 10 órai kezdettel a Kecskeméti Gazdasági Egyesület nagytermében fog megtartatni. Mint szakelőadó a gyűlésen Tóth B. László okleveles gazda fog közreműködni, aki

a külföldi export piacok és ezzel kapcsolatos kérdések tanulmányozása céljából az év elején hosszabb tanulmányutat tett hat országban és így remélhető, hogy az ő előadása alapján kifejlődő vita és hozzászólások során esetleg olyan életrevaló eszmék merülhetnek fel, amelyek egyike vagy másika lehetőséget fog nyújtani arra, hogy a magyar gazdaközönség e rendkívül nehéz helyzetből a kivezető utat megtalálja. A Duna-Tisza Mezőgazdasági Kamara ezután is azt a felhívást intézi a magyar gazdákhöz, hogy e gyűlésen a szóban forgó életbevágó kérdések tárgyalásánál — a saját jól felfogott érdekeikben is — minél nagyobb számban résztvenni és esetleges gyakorlati irányu javaslataikkal a helyzet tisztázásához hozzájárulni igyekezzenek.

## SPORT

Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel bajnoki mérkőzést játszik a SzTE az Erzsébetkerti sporttelepén. A mérkőzés eredményét jelen esetben még csak sejteni sem lehet, mert ellenfele a Kunszentmártoni Torna Egylet eddigi bajnoki mérkőzésein, minden egyes alkalommal meglepetést okozott. Az őszi találkozás alkalmával 4 gólos győzelmet aratott a Szentési Torna Egyleten, ami természetesen lelkes játékra kényszeríti vasárnap a SzTE-t, hogy méltó revansot vegyen súlyos vereségéért.

Szerkesztésért kiadásért felelős:  
VAJDA ERNŐ.

Szentési  
Fakereskedelmi és Malomipari Rt.  
„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrész  
Telefon: 6.

Telefonhívásra csúváraink házhoz mennek.  
Vámórlés Pékórlés Darálás

Modern fűrészfűrészekkel azonnal elkészítjük és az építkezés színhelyére szállítjuk az összes —

építési anyagokat és cementárukat.

Bőven kivágott méretek.

Egészséges elsőrendű anyag.

Kedvező fizetési feltételek

Mielőtt építkeznek, saját érdekében keressen fel bennünket

## VÁLLALOK 1156

fehérnemű varrást, kiszabott munkákat is. Egyszerűbb munka 50 fillértől, finomabb munka is jutányosan. — Hívásra házhoz is megyek. — Szíves pártfogást kér HORVÁTH BALINTNÉ Héked 36, hékédi iskola mellett.

Eladó Bercsényi ucca ház és a jámborhalmi megállónál 11 hold prima föld.

## Gyümölcsstermelők figyelmébe

Enda, Sulfarol, Tutokil, Dendrin, Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

## gyümölcs és szőlővédelmi

szerek a legjutányosabb árban a

## Hangya

üzletekben kapható

Elsőrendű pusztamérgesi zöldesfehér FAJBOR

## Friss hortobágyi juhturó

Állandóan raktáron. — Répa mag már most kapható. — Bükköny előjegyezhető!

A 7297/928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előírt

## Iskolai egyenruhát

szépet, jót, olcsón a

## Molnár áruházban vegyen

Kossuth-ucca 8.

## Vizvezeték szerelést,

fagymentes kutak szerelését és javítását, fürdőszoba berendezéseket és kuttársági vezetékek javítását és szerelését jutányosan készítem

## FÜSTI M. JÁNOS

kutúró és szerelőmester  
I. Kisgörgős ucca 6. szám.

## Nagyon szép butorok

tartós kivitelben, szolid áron kaphatók

Sztanajovics asztalosnál  
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

## Készruha

szükségletét legolcsóbban beszerezheti

## TIBA LAJOS

férfiszabónál Rákóczi-tér 1 szám, Vásár-tér mellett. Megrendeléseket hozott szövetből teljesen pontosan és jutányos áron készít.

Mauthner-féle eredeti északnémetországi telepein termelt takarmányrépa magvak, elismert legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

eckendorfi sárga, eckendorfi vörös, Mammoth óriási vörös, Olajbogyó sárga, takarmány cukorrépa magvak

Mauthner-féle kerti-, vetemény és virágmagvak

Pázsit fűmagkeverék

minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS Nyíri-közi üzletében. Telefon 86

## Tőkekamat törlesztéses és váltó pénzkölcsönkövetítő irodám

Br. Harucker ucca 8 számú háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek mellett magasab kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

## TOFFLER LAZAR.

Eladó házak. Vásárhelyi ucca 22 szám alatti és annak lábujában fekvő Simonyi Ernő ucca 39 számú ház eladó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 22 szám alatt. 1531

## Az Alföldön lenne a csapadék

## SZORÓZÓ

Az egészségi okok miatt, mert különösen az Alföldön

Az Alföldön régi probléma a csapadék feladatok is az utolsó helyen inkább megdőbnek szültek arról, hogy get jelent gazdák szempontból is helyenként a szá

Az erdős vidék csapadék 1000-1200 váltakozik, míg a síkvidéké 400-600 mozog.

Kiszámított termés (mag és szalma) létrehozására 4-5 éveses. Az Alföldön

ből a hat mázsa is meg lehet szedni, ha fásítva akkor a termés

A fásítás mellett a hat mázsa is meg lehet szedni, ha fásítva akkor a termés

tüdővész az Alföldön áldozatait. Erdők kellenek a varázslatlanul heverő

lassanként ezek alakulnak át. Erités sokkalta

eredményezze, kadva vár az a

tagjaiból a Vezényel Ber

éna, megnyitó és Barcarola

Péntek, április 5. 9.15: Hangya

Mária (ének), Reje Dämmerung

Deutsch Rózi utzug. 7. Siegfried Pongrácz László

met népdal fe

és hírek. 5.40: Eugen

karának hangvers

gő. 2. Fekete h

tém, románc. 4. K

raz, dal. 6. U. K

ton este, népdal

man csi-ki, csi-ki

6.35: Fran

6.55: A m. k

mertetése és szer

7: A m. k

sangó lakodalom

10.30: Idője

versenyeredmény

Utána: Gra

Eladó 4 lámpás

földi állomást

pel, hangszóró

számu szobában

Árcszipítéshez

vesz, használjon

mos borax-, sz

szappant. Elm

pörsemet húz

eltűnteti. 1 do

den gyógyeztet

Rádió

legolcsóbb

denféle rádió

lámpák rak

amat és e

árlást

SZLONÉ

szabó N. Imre

BÉLÁDI HÁZ.